

台灣東部分團報告

孔令堅 2012.3.12

- 過年前，東分團最後一次相聚後，大家就各自回鄉，其中永仁一家回台北，令堅一家回湖北，紅瑋一家留在花蓮坐月子，紀復、菊芬、雯玉在花蓮陪家人迎新年，古修女忙得在家、或在羅馬、或可能在大陸、也可能高雄、無處不在中。
- 二月初，令堅、海珊、恭榮去鹽寮，和紀復、秀娟、陳麗雲小姐、及兩位第三世界志工，一位鹽寮之友，齊聚鹽寮討論未來一年之工作。初步決議是：公部門的連繫交給陳麗雲小姐，團隊的連絡由恭榮負責，可以提供海星學生體驗，若有團體申請可以連繫是否有志工可以代為解說及陪伴，周日恭榮或令堅可以去鹽寮關心並查看是否有需要整修的地方。東分團盡力在未來一年持續推動鹽寮精神，但我們(令堅、海珊、恭榮)認為，我們三個臭皮匠，比不上一個紀復亮。
- 青年小組成員聚會，一行人由健原領軍到花蓮開會，住宿在菊芬家，並和東分團一起接受菊芬第一女主人的豐盛晚餐款待。當天參與的人有：健原、豫台、嫩嫻、黛麗、憶蘇、春旭、王琪，及東分團永仁、盈君夫婦，恭榮、紅瑋一家，秋琪和女兒，紀復、秀娟夫婦，靜嫻、菊芬、令堅、海珊。大家邊吃邊分享，主題圍繞在青年的工作、如何吸引教友進入服務團、又如何吸引青年進入教會，據紅瑋表示，第二天上午青年小組的討論非常熱烈，頗有共識。
- 紅瑋、恭榮搬新家至花女宿舍，228 連假時邀請海星老師餐敘，同時出現了北分團的海鵬，其實是海鵬一家要和海珊一家聚餐，聽說要去恭榮家，就說：「那最好，我們也去好了，一舉兩得。」於是恭榮家當天多了六個人氣，旺旺來。
- 東分團的聚會仍每月一次，但祈禱會每周四晚上 7 時至 9 時舉行，由參與成員輪流帶領。
- 3/17 東分團月會，將齊聚紅瑋家。
- 古修女和海珊仍在海星辦理人格九型的課程，101 年上半年有三個梯次的課程，希望有更多人認識自己。
- 海珊在海星中學宗輔工作，除每周五之平日彌撒，最近新增住校生晚禱，每周三晚上 5:30~6:20 用泰澤祈禱、玫瑰經晚禱、或苦路等方式進行。
- 紅瑋接任花女輔導室主任，家庭、工作兩邊忙，天主保佑，現在是錢?事多離家超近，小孩可愛老公帥(這時候帥比較不重要，應換成老公支持)。